

*Cross-examination resumed.*

Question. Upon your return from Baltimore did you remain at Towsontown or go further up the road?

Answer. I went in the neighborhood of Cockeysville, on Sunday night to Mr. Merryman's.

Question. How many went with you?

Answer. One half of the troop picketed on the road. I was not put on the picket.

Question. How many went with you to Mr. Merryman's house?

Answer. Three (3) or four (4.)

Question. What day did they go out to burn the bridges?

Answer. I don't know whether it was Monday or Tuesday. I think it was Tuesday, after the troops left; I think they left on Tuesday morning and the bridges were burned on Tuesday night.

Question. Were no bridges burned when you got there?

Answer. No. There was a bridge burned off to the right from Cockeysville.

Question. After you left Towsontown was Mr. Grason in the neighborhood of Cockeysville or in that direction?

Answer. No.

Question. Did Mr. Grason have any knowledge of the burning of the bridges until after they were burned?

I don't know that he had.

Question. Was there any understanding about burning any bridges before you left Towsontown for Cockeysville?

Answer. No. Nothing was said about burning the bridges.

Question. Did you act under the orders of any other person in burning these bridges except John Merryman?

Answer. Only Sergeant Cockey.

Question. How long was it before you returned to Towsontown after you left the company of Mr. Merryman?

Answer. I was down there a day or two afterwards.

*By the Committee.*

Question by the Committee. How long after the bridges were burned was this?

Answer. About a week.

*Cross-examination resumed.*

Question. Were you present on the porch or in the neighborhood of Ady's Hotel, at the time the ladies raised the flag on the 29th of April?

Answer. No.